



**ЛЕБЕДИНСЬКА РАЙОННА РАДА**  
**СЬОМЕ СКЛИКАННЯ**  
**ДВАДЦЯТЬ ТРЕТЯ СЕСІЯ**  
**РІШЕННЯ**

від 08.11.2018  
м. Лебедин

**Про звернення депутатів Лебединської районної ради Сумської області до Президента України Петра Порошенка, Прем'єр-Міністра України Володимира Гройсмана, Генерального директора ПАТ «Укрпошта» Ігоря Смілянського**

Керуючись статтею 43 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», з метою недопущення соціальної напруги, викликані намірами щодо закриття сільських відділень зв'язку та погіршення надання поштових послуг сільському населенню, враховуючи висновки та рекомендації постійних комісій районної ради,

**районна рада вирішила:**

1. Підтримати звернення депутатів Лебединської районної ради Сумської області до Президента України Петра Порошенка, Прем'єр-Міністра України Володимира Гройсмана, Генерального директора ПАТ «Укрпошта» Ігоря Смілянського (додається).

2. Направити звернення Президенту України Петру Порошенку, Прем'єр-Міністру України Володимиру Гройсману, Генеральному директору ПАТ «Укрпошта» Ігорю Смілянському.

3. Контроль за виконання цього рішення покласти на постійну комісію районної ради з питань агропромислового комплексу, промисловості, транспорту, зв'язку, охорони навколишнього природного середовища.

Голова районної ради

**В.Г.Калита**

**Звернення**  
**депутатів Лебединської районної ради Сумської області**  
**до Президента України Петра Порошенка,**  
**Прем'єр-Міністра України Володимира Гройсмана,**  
**Генерального директора ПАТ «Укрпошта» Ігоря Смілянського**

Виконавчий комітет та депутатський корпус Катеринівської сільської ради від імені жителів всіх населених пунктів звернулися до депутатів Лебединської районної ради з проханням допомогти вирішити питання про подальшу роботу Катеринівського відділення зв'язку.

Працівники Катеринівського відділення зв'язку у вересні були попереджені про скорочення працівників та закриття відділення.

Люди дуже стурбовані ситуацією, яка складається.

На території сільської ради немає ні банкоматів, ні банків, де б люди могли сплачувати за комунальні послуги, нотаріальні дії (заповіти, доручення і т.д.), земельні ділянки. Більшість жителів сільської ради - це пенсіонери, які отримують пенсії в відділенні зв'язку, а по віддалених населених пунктах листоноші несуть періодичні видання, листи, пенсії додому та ще і забезпечують людей похилого віку деякими товарами першої необхідності. Катеринівське відділення обслуговує і жителів Гринцівської сільської ради, де є велика кількість населених пунктів, в яких проживають переважно люди похилого віку.

Населені пункти Катеринівської сільської ради знаходяться на великій відстані від районного центру, транспортне сполучення незадовільне (автобус на Лебедин ходить через день у вівторок, четвер, п'ятницю).

На території сільської ради немає підприємств, установ та організацій, де можна знайти іншу роботу. У відділенні зв'язку працюють молоді жінки, які мають дітей, яких потрібно вчити, одягати, годувати.

В наш час дуже багато установ закривають, при цьому ніхто не думає про людей, які проживають на території сільської ради і залишаються без роботи, про пенсіонерів, які за станом здоров'я не можуть покидати свій дім і з нетерпінням чекають, коли прийде листоноша і принесе їм газети, пенсію, необхідні товари, обізнеться добрим словом.

Далеко не кожна людина похилого віку спроможна дійти до центру села, дочекатися, коли приїде виїзна пошта і привезе газету чи пенсію.

Люди перестануть передплачувати газети та купувати пропоновані поштою товари, оскільки більшість жителів роблять це завдяки злагожденій роботі листонош.

Катеринівське відділення зв'язку розташоване в окремому приміщенні, має невелику площу, опалюється дровами, в приміщенні дуже затишно. Поштове відділення працює всього 4 рази на тиждень, працівники не мають навіть повної ставки. Населення не вбачає ніякого економічного підґрунтя в намірах закрити це поштове відділення і вважає їх черговим кроком до погіршення і без того нелегкого життя сільських людей, особливо громадян

похилого віку.

Разом з цим, жителі не лише Катеринівської сільської ради, а і в всього району зі страхом і відчаєм сприйняли поширену засобами масової інформації новину про майбутнє закриття на Україні тисяч відділень зв'язку та можливе припинення надання поштою послуг з доставки пенсій.

Ми, депутати районної ради, усвідомлюючи свою відповідальність перед виборцями, просимо найвище керівництво держави та керівництво державного підприємства ПАТ «Укрпошта» не допустити цього свавілля, яке призведе до того, що зароблену тяжкою працею, мізерну пенсію престарілі громадяни не зможуть вчасно отримати, бо за віком і станом здоров'я, в умовах бездоріжжя і відсутності нормального транспортного сполучення їм взагалі нереально добратися в місто і скористатися банкоматом. Оскільки для більшості громадян пенсія є єдиним джерелом існування, вони дуже занепокоєні тим, що не зможуть купити собі необхідні ліки та продукти харчування, в тому числі хліб, сплатити за спожиту електроенергію, газ тощо. Люди бояться завтрашнього дня і з надією чекають від влади захисту.